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Phase 2 : jeu individuel

Matériel :
Pan éleve :
~ 1 planche-autocan + 7 loite de 10 jetors-voyageuns
= Teuille de noute
— 1dé (faces : +71, 42, +3,-1,-2, -3)
(ou 1 dé pown plusiouns jouewns qui joueromt & toun de 15le )

Dénoulement :
= Le joueun lamce le dé.
= I éonit Uopération ow le schéma dams la case "amnét” de sa feuille de oute.
— I caleule le nombe de voyagewns qui sevont dams le can.
= lbcontnéle som nésullal en néalisant U action avec les jeloms-voyageuns sun sa
nlamche-autocar.
Sil'action me peut éhe véalisée ((car le nombre de voyageuns dénasserait 10 ow &
y awnait plus de vorageuns qui descendnaiont quiln "y en a dams le car),
nelameen le dé.




